
Esempi

lim
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log(x) +
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x

◆
?

=
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log(x) + lim
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1

x
= +1+ 0 = +1

OK, abbiamo applicato l’algebra dei limiti correttamente.

lim
x!+1

(log(x)� x)
?

=
lim

x!+1
log(x)� lim

x!+1
x = +1�1

È una forma indeterminata, l’algebra dei limiti non ci consente di

risolvere il limite.

lim
x!0+

x log(x)
?

=
lim

x!0+
x · lim

x!0+
log x = 0 · (�1)

È una forma indeterminata, l’algebra dei limiti non ci consente di

risolvere il limite.

lim
x!+1

x2 + 1

x2
?

=

lim
x!+1

(x2 + 1)

lim
x!+1

x2
=

+1
+1

È una forma indeterminata, l’algebra dei limiti non ci consente di

risolvere il limite.
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